Příloha č. 4 zadávací dokumentace (Příloha č. 1 Smlouvy)

TECHNICKÉ STANDARDY

Pol. č. 1 – ZDRAVOTNÍ ŽIDLE:
Výkyvný sedák se zabudovaným posunem vpřed/vzad; posuvná hlavová opěrka včetně možnosti nastavení sklonu; 3D područky s mnohostranným nastavením; bederní opěrka; potah černý; vysoký píst (pro postavy od 191 cm), nosnost min. 120 kg; široké možnosti nastavení (výška sedáku, posun sedáku, 3D područky s aretací, výška a úhel hlavové opěrky, výška a aktivní přítlak beder).

Pol. č. 2 – POLOHOVACÍ STŮL:
Rostoucí, výškově nastavitelný stůl; 2 motory a řídicí jednotka; displej; alespoň 3 paměti pro nastavení výšky; integrovaný antikolizní systém; zdvih min. 62,5-127,5 cm; 3-segmentové podnože; nosnost min. 120 kg, velikost desky 160x80 cm, tloušťka desky 2,5 cm; možnost nabíjení dalších zařízení z USB portů, barva desky bílá, barva rámu bílá.

Pol. č. 3 – POLOHOVACÍ STŮL:
Rostoucí, výškově nastavitelný stůl; 2 motory a řídící jednotka; displej; alespoň 3 paměti pro nastavení výšky; integrovaný antikolizní systém; zdvih min. 62,5-127,5 cm; 3-segmentové podnože; nosnost min. 120 kg, velikost desky 160x80 cm, tloušťka desky 2,5 cm; možnost nabíjení dalších zařízení z USB portů, barva desky světlý/přírodní dub s hrubě řezanými prvky a matným reliéfním povrchem, barva rámu černá.

Pol. č. 4 – POLOHOVACÍ STŮL:
Rostoucí, výškově nastavitelný stůl; nosnost min. 80 kg; 1 motor; antikolizní systém; USB výstup na ovladači; velikost desky 160x80 cm, tloušťka desky 2,5 cm; kabelová průchodka vlevo (nikl, 60 mm); barva desky arktická šedá, barva rámu šedá.
