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Příloha č. 7 Dokumentace – Formulář pro hodnocení kvality


„Modernizace a dobudování přízemní části objektu č. 47 PřF UP a stavební úpravy objektu č. 47 PřF UP pro dětskou skupinu, Olomouc - Holice – projektové dokumentace, vč. související inž. činnosti a autor. dozoru“


Hodnotící  kritérium  - Technická úroveň a inovační aspekt procesu projektování


A. Připravenost Dodavatele realizovat zakázku inovativně s využitím informačního modelování staveb, tzv. BIM procesu:


Dodavatel uvede svůj závazek realizovat veškeré projektové práce formou BIM procesu, včetně uvedení platformy BIM, kterou bude využívat, a to formou prohlášení, že bude plnit předmět veřejné zakázky formou informačního modelování staveb (tzv. BIM proces) na platformě (konkrétní softwarová platforma).



B. Zkušenosti Dodavatele s realizací projektových prací (dokončených nebo rozpracovaných) s využitím informačního modelování staveb (BIM) v posledních 5 letech, jejichž předmětem bylo provedení pozemní stavby (vyloučeny jsou dopravní stavby, stavby inženýrských sítí):


	
Poř. č.
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Stručná charakteristika projektu*
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* Stručná charakteristika stavby, pro kterou byla projektová dokumentace v BIM zpracována, jaký stupeň projektové dokumentace byl zpracován a jaká platforma byla využita.
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