Příloha č. 1 zadávací dokumentace

Rozsah výkonu technického dozoru stavebníka, zahrnující zejména, nikoliv však výlučně, tyto činnosti:

V rámci přípravy stavby:

seznámení se se Smlouvou o Dílo na generálního dodavatele stavby (dále SoD) a všemi jejími přílohami; zejména pak s povinnostmi a pravomocemi TDI vůči zhotoviteli resp. objednatelům, vyplývajícími z této smlouvy;
kontrola projektu ZOV zhotovitele, identifikace případných rizik a kolizních míst, případně návrh opatření;
kontrola veškerých podkladů předaných objednatelem zhotoviteli stavby;

součinnost při procesech spojených s předáním a převzetím staveniště zhotovitelem včetně administrativního záznamu veškerých takových procesů;

seznámení se se všemi správními rozhodnutími podmiňujícími realizaci staveb CRH a RCPTM  a vyjádřeními a stanovisky dotčených orgánů, vlastníků a správců technické a dopravní infrastruktury a ostatních dotčených subjektů;

kontrola procesů spojených se zahájením stavby a procesů potřebných pro vybudování zařízení staveniště a vlastní zahájení;
kontrola a připomínkování Kontrolního a zkušebního plánu, předloženého zhotovitelem samostatně pro každý investiční celek podle ustanovení SoD;
V rámci realizace stavebních prací:

Kontrola kvality prací:

kontrola a ověřování kvality prováděných prací, dodržování Projektové dokumentace pro provádění stavby a dodržování kontrolního a zkušebního plánu zhotovitele; evidence případné neshody a dohlížení na jejich průběžné odstraňování;

kontrola a ověřování kvality dokončených prací a ověřování shody s ustanoveními smluvních dokumentů, právními předpisy ČR, včetně českých státních norem a všemi vydanými správními rozhodnutími, vázajícími se ke stavbě;

kontrola zabudovaných materiálů a vybavení; ověřování, zda použité materiály odpovídají smluvním dokumentům a příslušným českým normám;

doporučení provádění zkoušek na stavbě, dohled nad dodržováním předepsaných technologických postupů, platných právních předpisů ČR a kontrola provádění technických zkoušek prováděných oprávněnými osobami a kontrola výsledků; 

sledování veškerých předepsaných a dohodnutých zkoušek materiálů, konstrukcí a prací, kontrola jejich výsledků a dokladů, které prokazují kvalitu prováděných prací a dodávek (certifikáty, atesty, protokoly apod.);
kontrola a přejímka těch částí dodávek a montáží materiálů, výrobků a technologických postupů, které budou v dalším postupu zakryté nebo se stanou nepřístupnými, zapsání výsledků kontroly do stavebního deníku, resp. do protokolů – formulářů určených pro stavbu; vedení agendy o těchto přejímkách včetně pořízení fotodokumentace;

průběžná kontrola a dílčí přejímky technologických zařízení a provozních souborů jednotlivých investičních celků, kontrola průběhu zkoušek technologických zařízení, prováděných zhotovitelem stavby; osobní účast při provádění těchto zkoušek, zapsání výsledků kontroly do stavebního deníku, resp. do protokolů – formulářů určených pro stavbu; vedení agendy o těchto přejímkách včetně pořízení fotodokumentace;

Sledování vzniku skutečností, na základě kterých mohou investoři uplatnit vůči zhotoviteli stavby sankce.
Doklady, Dokumetace pro provádění stavby a plnění podmínek SoD:

kontrola dodržování podmínek všech správních rozhodnutí  podmiňujících realizaci staveb CRH a RCPTM, zejména stavebních povolení;

průběžná kontrola Projektové dokumentace pro provádění stavby (DPS), včetně evidence všech jejích změn, zejména s ohledem na její soulad s požadavky objednatelů, soulad se závaznými právními předpisy, soulad se smluvními dokumenty, ostatními podklady, pokyny a sděleními předanými objednateli zhotoviteli; archivace Projektové dokumentace pro provádění stavby na stavbě, včetně aktuálního seznamu dokumentůa všech revizí;

průběžná kontrola včasného předkládání technologických postupů zhotovitele pro jednotlivé činnosti na stavbě dle podmínek uvedených v SoD a vedení související agendy; kontrola správnosti předložených technologických postupů a jejich souladu s  právními předpisy ČR, včetně českých norem;
kontrola vedení stavebního deníku, potvrzování správnosti zápisů ve stavebním deníku, vyjadřování se v něm k závažným skutečnostem;
soustavné sledování a ověřování vedení stavebních a montážních deníků vč. vyjadřování k aktuálním zápisům;
péče o systematické doplňování veškeré dokumentace, podle které se stavba realizuje; evidence dokončených částí stavby včetně dokladů o provedených kontrolách, zkouškách, revizích, apod.;
účast při projednávání a ověření správnosti všech dokladů a změn projektové dokumentace stavby;
kontrola plnění smluvních podmínek zhotovitelem stavby; informování Společného zástupce při každém případu vzniku nároku objednatele na udělení Smluvních pokut dle SoD.
účast na kontrolních dnech se zhotovitelem stavby; plnění úkolů stanovených na těchto kontrolních dnech pro TDI;
povinnost informovat investory o všech závažných okolnostech v souvislosti s výstavbou, které mohou mít významný vliv na časový průběh provádění a cenu díla, zejména o změnách, neshodách a odchylkách od smluvními dokumentů;
vydávání vybraných dokumentů a protokolů dle Manuálu řízení stavby jako přílohy č. 6 SoD;
průběžné vedení agendy související s identifikací a odstraňováním Vad provádění ode Dne zahájení do Předání a převzetí části Díla, a to samostatně pro každý investiční celek;
zpracování měsíční zprávy o činnosti TDI obsahující minimálně aktuální vyhodnocení postupu výstavby v návaznosti na měsíční zprávu zhotovitele stavby a realizační harmonogram, výsledky kontroly kvality a plnění smluvních podmínek SoD, včetně příslušné fotodokumentace, a to vždy v den předem určený společným zástupcem v měsíci následujícím po měsíci, v důsledku jehož uplynutí je zpráva vyhotovována ;

Koordinace:

koordinace, kontrola, a ověření stavební připravenosti mezi jiným smluvními partnery  investorů, poskytujících  plnění na Staveništi nebo na sousedících nemovitostech a/nebo smluvními partnery investorů souběžně budovaných staveb na staveništi;
spolupráce se zástupci investorů  - zejména Společným zástupcem, Administrátorem projektu a Manažerem kvality, a to v celém rozsahu výkonu činností technického dozoru stavebníka podle této smlouvy;
spolupráce s projektantem zajišťujícím autorský dozor (Generálním projektantem) při realizaci stavby a Autorským dohledem;
spolupráce s koordinátorem BOZP;
spolupráce s projektantem Projektové dokumentace pro provádění stavby a se zhotovitelem při provádění nebo navrhování opatření na odstranění případných závad Projektové dokumentace pro provádění stavby;

spolupráce s pracovníky zhotovitele při provádění opatření na odvrácení nebo na omezení škod při ohrožení stavby živelními událostmi;
kontrola řádného uskladnění materiálu, výrobků, strojů a konstrukcí na staveništi; sledování nakládání s odpady dle právních předpisů;
zajištění hlášení případných archeologických nálezů příslušným orgánům státní správy;

Kontrola časového postupu prací a prostavěnosti:
kontrola postupu prací podle Harmonogramu výstavby a ustanovení smlouvy o dílo a upozorňování zhotovitele a investory na nedodržení termínů, návrhy na nezbytná opatření;
kontrola plnění a vyhodnocení všech Milníků stavby a postupových termínů pro jednotlivé investiční celky;

kontrola včasného předkládání Projektové dokumentace pro provádění stavby podle Harmonogramu Výstavby;

průběžná kontrola a vyhodnocení Realizačního harmonogramu, předkládaného měsíčně zhotovitelem;
kontrola a ověřování měsíčního Soupisu dokončených fakturačních oddílů příslušných IC ve struktuře dle SoD, potvrzení prostavěnosti v samostatném zjišťovacím protokolu pro každý investiční celek;
příprava podkladů pro změnová řízení ve formě kontroly množství položek rozpočtu každé příslušné Změny (vícepráce/méněpráce);
V rámci dokončení stavby:

kontrola Projektové dokumentace skutečného provedení Stavby; kontrola Průvodní dokumentace;
účast a součinnost při provádění individuálních zkoušek a měření (např. měření hluku, osvětlení, zaměření skutečného stavu, atd.);

účast a součinnost při Komplexním vyzkoušení, které zajišťuje zhotovitel samostatně pro každý investiční celek; vyhodnocení Komplexního vyzkoušení a sepsání protokolu;
kontrola veškerých dokladů, které doloží zhotovitel stavebnímu úřadu ke kolaudaci nebo pro provedení jiných právních úkonů, které jsou nezbytné pro užívání Stavby nebo její části schopné samostatného užívání k určenému účelu podle zákona č. 183/2006 Sb.;
účast na všech kontrolních prohlídkách stavby a jednáních souvisejících s vydáním kolaudačního souhlasu nebo jinými právními úkony, které jsou nezbytné pro užívání Stavby nebo její části schopné samostatného užívání k určenému účelu podle zákona č. 183/2006 Sb.;
kontrola veškerých dokladů, které doloží zhotovitel objednatelům samostatně pro každý investiční celek při „Podstatném dokončení IC“ a samostatně pro stavbu CRH a RCPTM při „Úplném dokončení části Díla“;
organizace a příprava kontrolních prohlídek při „Podstatném dokončení IC“ a „Úplném dokončení části Díla“ pro všechny IC resp. části Díla včetně přípravy všech potřebných podkladů a účasti na těchto kontrolních prohlídkách; součinnost při vydávání záznamů a protokolů souvisejících s Podstatným dokončením IC a Úplným dokončením části Díla;
zhotovení Seznamu Vad a Nedodělků Díla ve smyslu SoD samostatně pro stavbu CRH po jednotlivých IC a RCPTM, zjištěných při kontrolní prohlídce při Úplném dokončení části Díla, včetně návrhu na stanovení termínu a způsobu jejich odstraňování;
kontrola odstraňování vad a nedodělků ze Seznamu Vad a Nedodělků Díla ve stanovených termínech;
součinnost při stanovení podmínek investorů pro nastavení parametrů technologických zařízení budov;
koordinace zaškolení obsluhy jednotlivých objektů; kontrola protokolů o zaškolení obsluhy;
kontrola vyklizení staveniště zhotovitelem;
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