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1. Technologie konečné dekontaminace odpadních vod

1.1.  Popis provozní místnosti dekontaminace

Technologie konečné dekontaminace odpadních vod bude umístěna ve stávající provozní místnosti č. 123a budovy F2 v areálu UP v Olomouci-Holici, Šlechtitelů 27. V této místnosti je umístěna stávající technologie dekontaminace, která je poškozena zahořením. V této místnosti se nachází podzemní sběrná nádrž, do které je shromažďována oddělenou kanalizací odpadní voda z laboratoří. Místnost je navržena a vybavena tak, aby umožnovala instalaci a připojení všech nezbytných zařízení požadovaných v rámci této technické specifikace.

Místnost je stavebně připravena pro dodávku a montáž technologie v tomto rozsahu:
i. Odpad do splaškové kanalizace a přívod pitné vody
ii. Prostupy pro vedení chladivového potrubí na střechu
iii. Nerezová havarijní záchytná vana s nerezovým pororoštem
iv. Silový přívod elektrické energie 3x230/400V, CYKY 5x4, jištění 25A. 

V případě, že nabídnutá technologie bude vyžadovat nezbytné úpravy místnosti, je dodavatel technologie povinen přesně specifikovat a uvést v nabídce. Případné navýšení kapacity silového přívodu elektrické energie zajistí Zadavatel podle požadavku nabídnuté technologie.
Z důvodu omezených rozměrů vstupu do provozní místnosti č. 123a bude Zadavatelem zajištěno zhotovení montážního otvoru pro montáž dodávané technologie a poté jeho zapravení do původního stavu. Poloha a rozměry montážního otvoru jsou zřejmé z dokumentace uvedené v Příloze č.5 


1.2.  Popis technologie konečné dekontaminace odpadních vod

Technologie pro konečnou dekontaminaci odpadní vody bude tvořena souborem zařízení, který zajistí konečnou průtokovou (kontinuální) dekontaminaci odpadní vody s minimální dekontaminační kapacitou 300 litrů kapalného biologického odpadu za 1 hodinu a s celkovou denní dekontaminační kapacitou minimálně 2000 litrů (dále jen „zařízení“).

Celá technologie, zejména však proces průtokové dekontaminace, musí být certifikována pro úroveň biologické bezpečnosti BSL-2 (Bio Safety Level 2). Zařízení musí být schopné zajistit zpracování biologicky kontaminované odpadní vody o hustotě minimálně 1 gr./cm3 při minimální zpracovatelné dynamické viskozitě 1 cP pro teplotu odpadní vody +20°C a minimálně 0,3 cP pro teplotu odpadní vody +100°C, tepelná vodivost odpadní vody se předpokládá 0,5 W/m.K. Přípustná výstupní teplota odpadní vody vypouštěné po dekontaminaci do kanalizace musí být do 30°C nad teplotu vstupní odpadní vody, nesmí však přesáhnout maximální teplotu 70°C. Zařízení musí být schopno zpracovat odpadní vodu s obsahem částic o velikosti minimálně 1,00 mm. Požadovaná úroveň zajištění sterility (míra zneškodnění) F0 s hodnotou minimálně 25. Základním požadovaným procesem zařízení je plně automatizovaný dekontaminační cyklus, kdy před vstupem kontaminované odpadní vody do dekontaminační jednotky proběhne cirkulace vstupující odpadní vody ze spouštěcí nádrže celým systémem, dokud nedojde ke stabilizaci průtoku vstupní odpadní vody a nedosáhne se řádné teploty zpracovávané dekontaminované dávky dle požadavku certifikace pro zpracování kontaminovaného materiálu třídy BSL-2. Zařízení musí být schopno v plně automatickém režimu v případě poklesu teploty dekontaminace nebo zkrácení udržovací doby automaticky uzavřít výstupní ventil a odklonit odpadní vody zpět do sběrné nádrže budovy. Následně musí být zařízení schopno automaticky přejít do sanitačního cyklu a v případě potřeby i do čistícího cyklu. Po úspěšné sanitaci je požadována možnost opětovného automatického spuštění procesu dekontaminace. Zařízení musí být vybaveno funkcí pro automatickou údržbu před dalším dekontaminačním cyklem dle předvolené sekvence. Spotřeba vody pro čistící, spouštěcí a sanitační proces nesmí přesáhnout 250 litrů na cyklus.

Zařízení musí zajistit termickou dekontaminaci odpadní vody při teplotě min. 135°C a v udržovací části zařízení zajistit setrvání odpadní vody při této teplotě nejméně po dobu nutnou pro požadovanou úroveň sterility F0 s hodnotou minimálně 25. Zařízení musí být vybaveno zdrojem tepla s parním vyvíječem - generátorem. Zařízení musí být vybaveno rekuperačním předehřevem s funkcí předání tepla vypouštěné dekontaminované odpadní vody zpracovávané vstupní odpadní vodě, přičemž předehřev musí umožnit ohřev zpracovávané odpadní vody na teplotu min. 115°C bez spotřeby energie. Z provozních důvodů se požaduje před rekuperačním výměníkem osazení průtokoměru. Parní vyvíječ - generátor o výkonu provozní páry min. 20kg/h a max. 32 kg/h, nastavitelný výstupní tlak páry v rozsahu 1 až 7 bar, výstupní teplota min.160°C, max. příkon 24kW. Provoz generátoru je požadován plně automatický, připojen k řídícímu systému zařízení. Parní generátor musí být v provedení nevyžadující žádné omezení pro místo instalace a splňovat parametry tlakových zařízení v kategorii 3 (PEDIII). Nádrž v materiálovém provedení nerezová ocel kvality min. AISI 304. Požadováno je automatické udržování hladiny vody pomocí plovákového spínače.

Součástí zařízení musí být spouštěcí nádrž pro spuštění procesu dekontaminace a pro proces automatického čištění během čistícího cyklu, nádrž musí být vybavena příslušnými solenoidovými ventily a snímáním hladiny pomocí elektronických snímačů s připojením k řídícímu systému zařízení. Zařízení musí být vybaveno systémem čerpadel pro automatizované dávkování chemických přípravků pro zajištění běhu čistícího a sanitačního cyklu a procesním čerpadlem pro kontinuální cirkulaci odpadní vody během všech procesních cyklů, procesní čerpadlo musí být schopno vyvinout provozní tlak v zařízení o minimálním tlaku 8 bar. Zařízení musí být vybaveno minimálně 2 teplotními snímači pro regulaci teploty dekontaminačních cyklů a zajištění redundantní kontroly procesní teploty. Zařízení musí být dále schopno prostřednictvím tlakových snímačů průběžně kontrolovat a řídit provozní tlak během všech procesních cyklů. Zařízení musí být taktéž vybaveno validovatelným měřícím systémem pro měření fyzikálních veličin s vyhodnocováním účinnosti procesu dekontaminace biologickými indikátory.

Řídící systém zařízení musí být řešen pomocí PLC automatu, na který budou připojeny veškeré senzory, čidla, ovládací a regulační ventily, čerpadla, ovládání parního generátoru a snímače hladiny sběrné nádrže budovy. PLC automat bude kompatibilní s řídícím systémem budovy a bude s budovou propojen ethernetovým připojením. Ovládací panel řídícího systému bude vybaven dotykovou obrazovkou, propojení s PLC automatem ethernetovým připojením. Ovládací panel musí zobrazovat v reálné čase všechny údaje o probíhajících procesech, veškeré další události, údaje o provozních parametrech, alarmová a chybová hlášení. Dále musí být schopen sledovat trendy provozních hodnot procesu a ukládat je do interní paměti. Z bezpečnostních důvodů musí být přístup k ovládání zařízení chráněn personifikovaným přístupovým heslem. Je požadováno vytvoření vizualizace pro dálkovou správu zařízení, vizualizační aplikace musí být instalována a provozována na virtuálním serveru zadavatele. Zařízení musí být schopno zasílat alarmová a chybová hlášení prostřednictvím e-mailů a nebo SMS.

Součástí souboru zařízení musí být i veškerá nezbytná elektroinstalace a veškeré potrubní propojení mezi sběrnou nádrží, spouštěcí nádrží a samotným zařízením.

[bookmark: _GoBack]Materiálové provedení zařízení musí být vhodné pro termický proces dekontaminace a exponované komponenty musí odolávat trvalému teplotnímu zatížení minimálně 140°C, přičemž konstrukční teplota musí být minimálně 180°C a konstrukční tlak minimálně 16 bar. Veškeré části přicházející do styku s odpadní vodou musí být v nerezovém provedení z oceli AISI 316L, ostatní díly z nerezové oceli AISI 304. Materiálové provedení těsnících elementů je požadováno minimálně PTFE, EPDM. Zařízení musí být na samostatném ližinovém rámu pro snadnou manipulaci, údržbu a instalaci do stávající záchytné havarijní vany. S ohledem na možnosti manipulace a instalace do stávajících prostor je nezbytné, aby zařízení bylo sestavitelné po částech jejichž šířka nepřesáhne 1000 mm a výška nepřesáhne 2000 mm. Za účelem instalace zařízení bude nutné připravit stavebně-montážní otvor, který zajistí Zadavatel, jak je uvedeno v části 1.1 tohoto dokumentu.

Součástí zařízení dále musí být samonasávací jednostupňové čerpadlo umístěné v monobloku s elektromotorem pro přečerpávání odpadní vody ze sběrné nádrže. Toto čerpadlo musí být přímo řízené řídící jednotkou dekontaminačního zařízení a zabezpečit tak dodávku odpadní vody k dekontaminaci při požadovaném průtoku. Čerpadlo musí být provedeno v nerez oceli min. AISI 316, vybaveno mechanickými ucpávkami. Příkon elektromotoru max. 1,1kW, otáčky elektromotoru čerpadla min. 2800 ot./min. Pro napájení čerpadla sběrné jímky lze využít stávající samostatný elektrický obvod 3x230/400V. Je požadováno připojení zařízení na stávající systém svodu odpadních vod budovy do sběrné nádrže a zajištění vzájemné kompatibility.


1.3.  Doplnění klimatizační jednotky
Vzhledem k předpokládanému nárůstu vnitřní teploty v místnosti č.123a z důvodu vyššího ztrátového tepelného výkonu dodávané technologie konečné dekontaminace odpadních vod bude tato místnost vybavena vhodnou klimatizační jednotkou, jejíž výkon bude odpovídat minimálně 1,3 násobku ztrátového tepelného výkonu nabízené technologie tak, aby prostorová teplota v této místnosti nepřesahovala 25°C. 
Umístění vnitřní klimatizační jednotky bude zvoleno s ohledem na dodavatelem navržené dispoziční řešení. Venkovní klimatizační jednotka bude umístěna na střeše budovy a instalována na roznášecí betonové dlažbě 500x500x50 mm, jež budou součástí dodávky. Potrubí chladiva, napájecí a komunikační kabel budou vedeny stávajícími prostupy nad uvedenou místností do prostoru v 2.NP a dalším stávajícím prostupem na střechu budovy. Předpokládaná délka trasy potrubí chladiva je do 12 bm. Součástí dodávky klimatizace bude spolu s instalací taktéž provedení všech potřebných zákonných zkoušek, kontrol a revizí platných pro chladící zařízení.
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