Příloha č. 4 (Příloha č. 1 smlouvy)
Specifikace položky č. 16 pro AULU:
Součástí dodávky veškerého zařízení audiovizuální technologie (dále jen AVT) bude i jeho nainstalování na příslušná místa nacházející se přímo v aule nebo v serverovně (místnost sousedící přes chodbu s aulou), zapojení a integrování do stávajícího AV systému. Integrací se rozumí nastavení komunikačních portů pro stávající nadřazený řídicí systém, jenž ovládá po IP rozhraní ETHERNET. Dále se integrací rozumí nastavení zařízení tak, aby bylo použitelné v požadovaných režimech:
· školení / výuka,
· konference – v čele auly (5 x pultový mikrofon, 2 x ruční mikrofon, 1 x klopový mikrofon),
· jednání se vzdálenými účastníky pomocí SW klientů (TEAMS, ZOOM, které nejsou součástí dodávky) včetně možností záznamu.
PROJEKTOR:
· demontáž stávajícího projektoru (včetně odvozu a ekologické likvidace) instalace nového projektoru na místo určení, projektor bude zavěšen na konzole ve výšce 4,4 metrů, která je součástí dodávky,
· nastavení stávající IP adresy na novém projektoru pro ovládání pomocí řídícího systému AVT.
KAMERA PTZ:
· instalace kamery na systémovou konzolu na zeď, která je součástí dodávky-umístění je na podiu cca ve výšce 2,2 metrů,
· veškerá nezbytná kabeláž je přivedena na místo a není tedy součástí dodávky,
· nastavení IP adresy.
AUDIOMATICE:
· instalace přídavných karet (viz příloha č.5 ZD soupis prvků – položka č. 12, 13 a 14)
· instalace a propojení nové audiomatice se stávajícím digitálním zesilovačem (XLR, případně Eurosvorkovnice – do 2 metrů),
· namapování pomocí DANTE protokolu do virtuální audio sítě, konfigurace a ladění s mikrofony.
MIKROFONNÍ PŘIJÍMAČ:
· instalace nových mikrofonních přijímačů do racku, připojení na stávající anténní distributor, propojení s audiomaticí,
· nakonfigurování + namapování pomocí DANTE protokolu do virtuální audio sítě – rack vzdálen od auly cca 20m + včetně propojovací kabeláže.
PROJEKČNÍ PLOCHA:
· demontáž stávající projekční plochy - elektrické (včetně odvozu a ekologické likvidace) a instalace nového pevného plátna na čelní stěnu auly,
· stávající projekční plocha je ve výšce cca 4,4 metrů.

SESTAVA BEZDRÁTOVÝCH MIKROFONŮ A NABÍJECÍ STANICE:
· instalace a nastavení mikrofonů-konfigurace v DANTE audio rozhraní,
· instalace nabíjecí stanice do stávajícího řečnického pultu.
ŘÍDICÍ SYSTÉM AVT:
· přeprogramování řídícího systému AVT - viz níže „Popis funkcionalit pro naprogramování ovládacího systému Rotundy a Auly přes CUE systém“.
Specifikace položky č. 5 pro ROTUNDU:
Součástí dodávky veškerého zařízení audiovizuální technologie (dále je n AVT) bude i jeho nainstalování na příslušná místa nacházející se přímo v ROTUNDĚ nebo v serverovně (místnost sousedící s ROTUNDOU), zapojení a integrování do stávajícího AV systému. Integrací se rozumí nastavení komunikačních portů pro stávající nadřazený řídicí systém, jenž ovládá po IP rozhraní ETHERNET. Dále se integrací rozumí nastavení zařízení tak, aby bylo použitelné v požadovaných režimech:
· školení / výuka,
· jednání u kulatého stolu,
· jednání se vzdálenými účastníky pomocí SW klientů (TEAMS, ZOOM, které nejsou součástí dodávky).
KAMERY:
· instalace 2 kamer pod stávající LCD zobrazovače 65“ a propojení kabeláže (max. 20 metrů) od kamer do stávajícího USB hubu ve skříňce ve výklenku.
KONTROLER ŘÍDÍCÍHO SYSTÉMU
· instalace nového kontroleru do stávající skříňky ve výklenku, propojení se stávajícím HDMI switchem pomocí sériového rozhraní včetně propojení se stávajícím panelem TOUCH CUE 7, a nastavení IP adresy, času, brány NTP serveru.
SESTAVA PULTOVÝCH MIKROFONŮ
· Propojení MIC po sběrnici přes podlahovou krabici do stolů (vždy 1 mikrofon pro 2 osoby u jednoho stolu do kruhu - centrální jednotka bude umístěna ve skříňce ve výklenku.
INSTALACE KABELÁŽE
· Protažení kabeláže (CAT6 – max. 30 metrů) do podlahové krabice k mikrofonům a ke kamerám, instalace koncových prvků (tj. kamer, kontroleru řídícího systému a sestavy pultových mikrofonů), zapojení a zprovoznění.
ŘÍDICÍ SYSTÉM AVT
· naprogramování řídícího systému se stávajícím dotykovým panelem TouCHCUE 7 a propojení s kontrolerem, stávajícím přepínačem HDMI a stávajícím prezentačním systémem Barco CLICKSAHRE,
· přeprogramování řídícího systému AVT - viz níže „Popis funkcionalit pro naprogramování ovládacího systému Rotundy a Auly přes CUE systém“.

Popis funkcionalit pro naprogramování ovládacího systému Rotundy a Auly přes CUE systém (Řídící systém AVT).
Rotunda:
Základní režimy
1. Zasedání nebo výuka hybridně (mikrofony a kamery jsou aktivní)
· Spustí se monitory a počítač – aktivují se mikrofony - na každém stole 1ks pro dvě osoby. 
· Kamery jsou připojeny jen do stávajícího PC.
· Výuka online nebo zasedání bude možná pouze přes SW klienta v stávajícím PC. Ovládání přes bezdrátovou myš a klávesnici.

2. Prezenční výuka (mikrofony a kamery nejsou aktivní)
Spustí se monitory/TV a počítač. Přednášející si může zvolit přednášet z
· Počítače – ovládáni přes bezdrátovou myš a klávesnici
· z vlastního notebooku přes HDMI kabel v podlahové krabici
· z vlastního NB přes bezdrátový systém Clickshare

Rozhraní AULA:
Na horní straně je lišta s ukazatelem času a datum. Dále možnost přepnout ovládání do anglického jazyka: ENG
Po levé straně záložky: 
1. Home. Předvolby formou 4 dlaždic:
a) Přednáška s projekcí. Sepne kompletně AV technika v serverovně napájecí okruh (zesilovače, audiosignálové zařízení v racku), počítač, projektor se zobrazením výstupu z počítače, osvětlení v přední části (=5 prvních řad od čelní stěny z 11 celkem) se rozsvítí na 30%, ostatní světla se rozsvítí na 100%, u prvního okna se zatáhnou žaluzie
i) Po stisknutí se objeví dlaždice s předvolbami pro výběr zdroje signálu: PC (USB kabel pro flash paměť), NB (možno připojit přes HDMI, USB C, BYOD). 
ii) Po výběru příslušné volby se objeví okno se zobrazením mikrofonů: Pultový, Ruční, Klopový (zapnuty defaultně) Konferenční (defaultně v režimu Vyp, s možností zapnout). U každého lze regulovat citlivost nahoru dolů, ale to je dosažitelné pouze v expertním režimu po zadání 4 místného PIN.
b) Hybridní režim s projekcí. Sepne kompletně AV technika v serverovně napájecí okruh (zesilovače, audiosignálové zařízení v racku), počítač, projektor se zobrazením výstupu z počítače, osvětlení v přední části se rozsvítí na 30%, ostatní světla se rozsvítí na 100%, u prvního okna se zatáhnou žaluzie
i) Po stisknutí se objeví dlaždice s předvolbami pro výběr zdroje signálu: PC (USB kabel pro flash paměť), NB (možno připojit přes HDMI, USB C, BYOD). 
ii) [bookmark: _heading=h.xzik8xqe0eqx]Po výběru příslušné volby se objeví okno se zobrazením mikrofonů: Pultový, Ruční, Klopový (zapnuty defaultně) Konferenční (defaultně v režimu Vyp, s možností zapnout). U každého lze regulovat citlivost nahoru dolů, ale to je dosažitelné pouze v expertním režimu po zadání 4 místného PIN. Dále zde bude předvolba pro kameru, která snímá čelní stěnu s možností zadání předvoleb Pult (zabírá jen řečnický pult) nebo Přední část (zabírá celou přední část auly)
c) Přednáška bez projekce. Sepne kompletně AV technika v serverovně napájecí okruh (zesilovače, audiosignálové zařízení v racku), počítač, osvětlení se rozsvítí na 100%. Mikrofony bezdrátové a mikrofon pultový budou defaultně v režimu ON, možné bude zapnout konferenční mikrofony stolní (5ks)
d) Promítání filmu. Sepne kompletně AV technika v serverovně napájecí okruh (zesilovače, audiosignálové zařízení v racku), počítač, projektor se zobrazením výstupu z počítače, osvětlení je zhasnuto a provede se zatažení všech žaluzií.
i) Po stisknutí se objeví dlaždice s předvolbami pro výběr zdroje signálu: PC (USB kabel pro flash paměť), NB (možno připojit přes HDMI, USB C, BYOD).

2. Osvětlení (ovládání osvětlení) možnosti voleb:
a) Osvětlení vše (Zap nebo Vyp a možnost regulace pomocí tlačítek nahoru a dolů od 0 do 100%)
b) Osvětlení přední část (=5 prvních řad od čelní stěny z 11 celkem) (Zap, Vyp a možnost regulace pomocí tlačítek nahoru a dolů od 0 do 100%)
c) Osvětlení zadní část (=6. až 11. řada od čelní stěny z 11 celkem) (Zap, Vyp a možnost regulace pomocí tlačítek nahoru a dolů od 0 do 100%)
d) Boční osvětlení (Zap, Vyp)

3. Zastínění. Volby:
a) Zastínit vše. Odstínit vše. 
b) Zastínění jednotlivých oken bráno jako okno 1 (u čelní stěny) a další okna 2-5 směrem dozadu.

4. Mikrofony a ozvučení 
a) Mikrofon pultový (zapíná se defaultně) + ovládání citlivosti (je přístupno pouze v expertním režimu po zadání PIN)
b) Mikrofon klopový (zapíná se defaultně) + ovládání citlivosti (je přístupno pouze v expertním režimu po zadání PIN)
c) Mikrofon ruční 2ks (zapíná se defaultně) + ovládání citlivosti (je přístupno pouze v expertním režimu po zadání PIN)
d) Konferenční mikrofony 5ks (defaultně vypnuto) + ovládání citlivosti (je přístupno pouze v expertním režimu po zadání PIN)
e) Ozvučení (symbol reproduktoru) - regulace nastavení hlasitosti na repro v závislosti na zesilovači


5. Kamery
a) Kamera čelní: zabírající čelní část. Volby ZAP a VYP a výběr ze 2 přednastavení - zabírá řečnický pult nebo celý přední stupínek). Dále možnost ovládání - přístupno pouze v expertním režimu po zadání PIN -  (pohyb vertikální i horizontální a zoom)
b) Kamera auditorium: zabírající auditorium, statická. Volba ZAP a VYP
c) Obraz z obou kamer se slučuje a vysílá v rámci online režimu všem účastníkům připojeným online.

6. Projekce. 
a) Možnost voleb pro dataprojektor dlaždicemi: ZAP a VYP. Zdroje pro obraz projektoru: PC. HDMI pult. USB C pult. Kamera čelní. V případě vypnutí dataprojektoru Audiočást zůstává aktivní.
b) Volby pro Monitor na pultu: ZAP a VYP a výběr zdrojů signálu: PC. HDMI pult. USB C pult. Kamera čelní.

7. Konec. Volba: Vypnout systém. Vypne se vše, zhasnou světla, odstíní se okna.

   
